
1. 実施概要

概要項目
松戸市内在住者 15歳以上を無作為抽出調査対象
2024年10月21日～11月19日調査期間
5,000配布数
1,711件（34.2％）回収数（率）

2. 結果概要
2.1 回答者の年齢

回答者の年代は、15歳から64歳の生産年齢人口が約6割、65歳以上
の老年人口が約4割となっています。

＜質問１（１）あなたの年齢を教えてください。＞

＜質問１（６）あなたが外出する際に
付き添いが必要ですか。＞

2.2 外出に不自由のある回答者

回答者本人が外出する際に付き添いが「必要」な人は約5％、
回答者の家族の中に1人で外出できない人が「いる」人は18%、
となっています。

＜質問２鉄道（７）、バス（９）満足度を教えてください。＞

2.7 鉄道・バスのサービスに対する評価

回答者の鉄道・バスに対する満足度は、「満足している」「まあま
あ満足している」が、鉄道は約52%、バスは29%となっています。

＜質問５（１）将来の移動について、不安を感じることがありますか。＞

2.8 将来の不安

回答者の将来の移動に対する不安の有無は、不安を「感じる」が約
37％、「感じない」が約10％となっています。

＜質問１（８）公共交通に関する情報（時刻表、運行状況等）
の取得方法を教えてください。（複数回答）＞

2.4 情報の取得方法

回答者の公共交通に関する情報の取得方法は、「スマートフォンや携帯電話で
調べている」が79％で最も多くなっています。

＜質問１（７）あなたの家族の中には、
1人で外出できない方はいますか。＞

＜質問２（１）あなたは、生活している中で、
松戸市の公共交通は充実していると感じますか。＞

2.6 公共交通の充実度

回答者の松戸市の公共交通の充実度に対する評価は、充実している
と「思う」「やや思う」が約49％となっています。

＜質問２バス（２）最寄りのバス停を
知っていましたか。＞

2.5 最寄りバス停の認知度と所要時間

回答者で最寄りバス停を「知っていた」人は約82％、最寄りバス停までの所要
時間が「５分以内」が約54％となっています。

＜質問３ 目的地までの主な移動手段を教えてください。＞

2.3 主な移動手段

回答者の外出目的ごとの移動手段をみると、「通勤・通学」は「鉄道（約59％）」、
「病院」は「徒歩（約25％）」「自動車（自分で運転）（約25％）」 、「買い物」
は「徒歩（約40％）」、「公共施設」は「徒歩（約32％）」、「その他日常の外
出」は「自動車（自分で運転）（約33%）」です。

＜質問２バス（４）最寄りのバス停までの徒歩
での所要時間を教えてください。＞


